

## 本报“山东家居品牌top榜”盛大揭晓

高惟怡

首届“山东家居品牌top榜”大型网络投票活动自去年10月推出以来,引起社会各界的极大反响,甚至引起全国范围内读者的注意。根据我们的投票后台统计,投票来源于全国各大省份,逾20万读者参与!最终评选出深受用户信赖的多个品牌,可谓众望所归!

获得奖项的品牌都是山东家居行业的佼佼者,为山东家居行业做出了巨大的贡献,以良好的服务和优质的产品赢得了社会的认可和信赖。

### 投票从心求实 得奖实至名归

本报致力于把“山东家居品牌top榜”打造成“山东家居界的奥斯卡”,旨在借助公共舆论的力量整肃家居业,维护家居消费者合法权益。对广受消费者认可的品牌进行表彰和宣传,形成其品牌树立一产品销售良性循环;对伤害消费者合法权益,造成不良购物体验的品牌进行批评、曝光,让其无处遁形。

投票活动遵循公开、公平、透明的原则,专业投票后台设有防刷票、防作弊功能,严格排查刷票等违规行为,确保每一票都是广大用户遵从内心,依照以往的实际消费体验投出,客观而真实。

### 责任照齐鲁 精工铸品牌

2017年的家居行业风云变

幻。上市、融资的家居企业越来越多;整装和全屋定制的家装模式越来越热;邀请明星代言、赞助体育赛事的营销策略迭新不断;一系列围绕环保层面的大动作推出;重“设计”的理念被不断强调;“新零售”概念成为家居业发展的“新风口”。

这一系列趋势和事件都意味着,接下来的家居业将面临大洗牌和大挑战。而立于不败之地的筹码,应该不在于营销手笔越来越大,产品概念包装越来越新,而在于“得民心者得天下”!

在家居业而言,所谓“民心”,即是消费者的认可和信赖;所谓“天下”则为“庞大的市场占有率及可持续的发展前途”。所以“以负责任的态度服务广大消费者,以过硬的品质和良好的服务树立品牌形象”才是家居业应该树立的行业准则和竞争核心点。

“山东家居品牌top榜”的推出,正是借助晚报强大的公信力来督促这一行业准则的确立,引导家居行业良性竞争。促进家居各企业在不断变化的市场需求面前,把握时局,深修内功,调整产品结构,创新产品设计,提高产品质量,提升各项服务。

在本报连续七年推出齐鲁家居荣誉榜基础上,2017年度“山东家居品牌top榜”,不仅全面概括和客观呈现了家居行业的发展现状,也为消费者提供了可参考的家居消费白皮书。今后,将继续秉承公平、公开、公正的原则全面而客观地评选,见证山东家居行业发展的每一个足迹,并推动整个家居业的不断进步。



### 2017山东家居品牌TOP榜单

#### 最具影响力的家居卖场

红星美凯龙 银座家居

#### 消费者最信赖的家居卖场

欧亚达家居 月星家居

#### 消费者最信赖的品牌装饰公司

东易日盛装饰 城市人家装饰 万泰装饰  
生活家装饰

#### 消费者最信赖的家具品牌

曲美家居 喜临门家居 顾家家居 吉斯家居  
信和家居 简琢家居

#### 最具实力的家居销售企业:

华耐家居

#### 最受消费者信赖的建材品牌:

玛堡壁纸 唯美L&D陶瓷 索菲亚定制家居  
圣象地板 大自然家居 东鹏陶瓷

## 2018生活家开启

# 智能家装时代

New age of smart home



生活家装饰是一家集装饰设计、施工、家具、软装等为一体的整体家居企业。2018年,生活家装饰将智能化系统引入家装行业,为业主提供便捷环保的家装服务。

### 效果确定,让您放心

1. 整装设计与施工,确保95%的效果还原度,所见即所得。
2. 整装模式对设计要求严苛,需要将各个细节落实到位。
3. “1+N”设计团队,团队服务更周到, **保证最终装修效果。**

### 质量确定,让您省心

1. 智能家装,24小时可视化管理,实时监测,生活家APP信息化管理,客户线上线下均可进行节点验收。
2. 德标工程3.0时代,德系材料+德标工艺+德标管理,保证精良施工品质,同时确保整装环保。
3. 整体售后,一张服务卡搞定家装售后问题, **省去维修难的麻烦。**

### 产品确定,让您安心

1. 辅材80%纯原装进口,真材实料,可靠耐用,环保有保障。
2. 主材为国际国内一线大牌,轻奢品质,悦享生活,品质有保证。
3. 辅材、主材全球直采,省去中间商环节, **价格劲省30%。**

2018年

生活家装饰从材料、工艺、管理三方面进行调整升级

推出德标工程3.0,与时俱进加入智能化系统

包括全屋智能WIFI、24小时可视化管理、水电改造360°全景等

工程更严谨,服务更周到

诚邀业主体验智能化家装!



整装  
热线

8607 6808

www.shjhome.com

济南市历下区泺源大街29号圣凯财富广场

